

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FUNDENI

JUDETUL CĂLĂRAȘI

NR. 1186/10.02.2025

### **PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi, **10.02.2025**, în ședința extraordinară a Consiliului Local Fundeni care a fost convocată, de îndată, prin Dispoziția Primarului comunei Fundeni nr.23 din data de 10.02.2025.

Lucrările ședinței s-au desfășurat în prezența a 13 consilieri locali la sediul Primăriei Comunei Fundeni din str. Trandafirilor, nr.25 .

La ședință participă și primarul comunei Fundeni, domnul Gheorghită Cărtușanu în calitate sa de inițiator al proiectelor de hotărâre și doamna Burlacu Lucica Lenuța – Secretar General al comunei.

Constatând că pentru desfășurarea ședinței este întrunită majoritatea prezenței membrilor consiliului local , se deschide ședința.

Se citește Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.01.2025 și se supune la vot, fiind aprobat cu 13 voturi pentru din totalul de 13 voturi.

Se da citire ordinii de zi și se supune la vot, fiind aprobată cu 13 voturi pentru din totalul de 13 voturi.

#### **Ordinea de zi:**

**1.Proiect de hotarare privind modificarea Anexei nr.1 la Hotararea Consiliului Local Fundeni nr.28 din 01.03.2024 aferenta investitiei cu denumirea „ Infiintare parc fotovoltaic in comuna Fundeni, judetul Calarasi”.**

**PUNCTUL 1 – Proiect de hotarare privind modificarea Anexei nr.1 la Hotararea Consiliului Local Fundeni nr.28 din 01.03.2024 aferenta investitiei cu denumirea „ Infiintare parc fotovoltaic in comuna Fundeni, judetul Calarasi”;**

Cu precizarea că proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate ale consiliului local, s-a trecut în continuare la dezbaterea acestuia.

Se prezintă:

- Referatul de specialitate al secretarului general al comunei;
- Raportul de aprobare al primarului Gheorghita Cartusanu, in calitate sa de initiator;

Nefiind alte interventii, proiectul de hotarare este supus la vot si este aprobat cu 13 voturi pentru din totalul de 13 voturi.

Fiind dezbatut proiectul de pe ordinea de zi , se constata ca nu sunt alte interventii din partea consilierilor locali cu privire la alte aspecte care ar necesita inscrierea in prezentul proces verbal , presedintele de sedinta, doamna Trifu Mihaela , declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**

**TRIFU MIHAELA**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,**

*Burlacu Lucica Lenuta*